

“家长写博客控诉老师打孩子”新闻追踪

女教师状告写博客的家长侮辱诽谤

起诉：这些侮辱性语言伤害了我

女教师要求家长公开道歉，赔偿精神损失

7月9日，本报以《家长写博客控诉老师 点击过万》为题，报道了一位家长在博客中称：她8岁的儿子朱伟（化名）在河南少年先锋学校读小学三年级，由于在舞蹈课上做小动作扮鬼脸，遭舞蹈老师杨阳（化名）暴打和折磨，以致当场休克，后来又患上怪病。

这篇名为《跪求您救救我的孩子》的博客，引起了万余人的关注。不久前，舞蹈老师杨阳以名誉侵权为由将这名家长告上了法庭。昨日，金水区法院开庭审理了这起网络侵权案件。

晚报记者 孙庆辉/文
王梓/图



本报 7月9日有关报道



昨日，因一篇博客站在被告席上的学生家长为自己进行辩护

辩护：这些词汇只用来生动还原现场

家长认为老师有错在先，写博客是为寻名医为孩子治病

对此，朱女士搬出了《辞海》，对这些词汇逐一解释：“兽性”，指野蛮。老师将学生打倒在地这不是野蛮吗？“变态虐行”，“变态”，指不正常状态，与常态相对，老师上课打学生，这是正常状态吗？“虐”指侵害，老师那样打我的孩子不是侵害是什么？！

朱女士说，她使用这些词汇，生动还原了事发现场，没有侮辱诽谤到杨阳，不存在侵权行为。而且，在文章中，她一直在杨阳的名字后带有“老师”二字，表明了她对杨阳的尊重。

她说，自己此举并非为了诽谤，而是为了将事情还原，便于寻找名医为孩子治病。况且，杨阳存在过错在先，也正是杨阳的过错行为引发了事态，由此产生的法律责任应该由杨阳自行承担。

进展：家长拒绝调解 本案没有当庭宣判

庭审结束后，杨阳的代理人表示同意调解，但被朱女士拒绝。本案当庭没有作出判决。本报将继续关注此案。线索提供 金研

卫生部首席健康教育专家 胡大一健康讲座

主讲内容：大众健康及心脑血管疾病的预防和治疗

胡大一教授简介：

国家卫生部首席健康教育专家，国家突出贡献专家，享受政府专家津贴，国家重点学科心血管内科负责人。现任国际欧亚科学院院士，同济大学医学院院长，首都医科大学心脏病学系主任，北京大学人民医院心研所所长、心内科主任，首都医科大学心血管疾病研究所所长，北京同仁医院心血管疾病诊疗中心主任，中华医学学会常务理事，中华医学学会心血管病分会候任主任委员，中国医师协会心血管内科医师分会会长，中国老年学会心脑血管疾病专业委员会主任委员，北京市健康协会理事长，美国心脏病学院专科会员、心律学会会员等。



主办：郑州晚报 医师报
独家协办：郑州市第七人民医院

承办：郑州晚报健康部
医师报社河南通联站
时间：2007年10月29日上午7:30-12:00
地点：河南省人民会堂

会场温馨提示：

- 1.不得摄像、录像
- 2.不得吸烟、大声喧哗
- 3.每张门票仅限一人进场
- 4.入场后请将手机调成振动或静音

参与方式：

- 1.短信报名
移动、联通用户编辑姓名性别年龄发送至18583515
小灵通用户编辑姓名性别年龄发送至16777115
(0.5元/条,不含通信费)
- 2.电话报名：0371-67655036、67655039、68550558
63662262、67655602

仅安排2000坐席，前800位报名者赠送门票。健康自己把握，赶快行动吧！